

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997
19 АВГУСТА
ВТОРНИК
101 (8171)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 Г.

ИНФОРМАЦИЯ НА РЫБАЛКУ — С ЛИЦЕНЗИЕЙ

НА ПРОТЯЖЕНИИ нескольких лет в нашем районе администрацией, по согласованию с управлением «Енисей-Рыбодол», организован и действует лицензионный лов хариуса и сига. В прошлом году многие, когда попадались инспектору на реке без лицензии, сетовали на большие цены за лицензию. Нынче цены снижены ввиду сравнения с прошлым годом, но некоторые рыболовы все равно игнорируют лицензию. А зря. Ведь даже минимальный штраф в несколько раз больше цены лицензии. Не считая ущерба за штуку выловленной рыбы.

Сейчас приближается осень, и рыбаки будут пытаться загонять рыбу на зиму. Поэтому напоминаем, что с 20 августа по 1 ноября запрещается вылов сига, так как в это время у него наступает нерестовый период. С 1 сентября по 10 октября действует запрет и на ловлю хариуса, но на него в это время можно рыбачить по лицензии на участках лицензионного лова.

Есть такие «рыбаки» в районе, которые хотят поймать побольше и побыстрее с применением «электрощока». Доводим до сведения таких рыбаков, что с этого года законом предусмотрено возбуждение уголовного дела за рыбалку с применением «электрощока», независимо от величины нанесенного ущерба. Запол электростанцию на воде — завед уголовное дело. Нам кажется, над этим стоит задуматься.

А добросовестным рыбакам хочется пожелать удачной рыбалки!

Н. ВОЙКИН,
госинспектор рыбохраны.

СПЕШАТ ПОВЗРОСЛЕТЬ

ЛЕТО 1997 года оказалось урожайным не только на овощи-фрукты, но и на бракованные процессы. По данным, любезно предоставленным Кежемским районным отделением ЗАГС, в мае вступили в брак по Кудинску — четыре пары, по району — одна пара.

В июне сыграли свадьбу по 10 пар в Кудинске и на территории. В июле в городе образовалось 11 семей, по району — четыре.

Несмотря на заключение браков, семейных пар в Кудинске не прибавилось. Развода за май и июль было по восемь, за июль — 15. По району эти цифры гораздо меньше: за май — три развода, в июне — два, а в июле — один.

Браки заключают в основном юное поколение — шестнадцатилетние-семнадцатилетние, причем известна к тому времени и рожать пора. Только не случат ли ранние браки причиной их недолговечности?

Наш корр.



МЫ, ПРИХОЖАНЫ Кудинской церкви Покрова Божией Матери, до начала строительства храма усердно молились в часы службы Господу нашему Иисусу Христу, Пресвятой Богородице и всем святым, чтобы церковь у нас была. И, слава Богу, храм строится, в нем уже регулярно ведутся службы. Спаси, Господи, нашего отца Василия, настоятеля нашего храма, за службы в церкви, за проповеди, в которых он настаивал нас заботиться о спасении душ наших, следуя учению о том, что церковь призвана исцелять и спасать души рабов Божьих.

Спасибо Вам, что такая красивая церковь у нас достраивается да еще в такой короткий срок. Но, простите нас, грешных, мы в большинстве своем — пенсионеры, и бываем, что порой лишнюю свечку не на что купить: за все молимся, а сами стоим, как свечи.

Храм по своим размерам будет очень большим, а значит, потребность в электроэнергии будет значительной, и церковь не сможет за нее рассчитываться. Церковный совет объяснил нам это, и мы, подумав, решили обратиться к вам с просьбой о помощи.

Еще церкви нужны сторожа, но из месячного дохода в миллион рублей не покрыть и части всех расходов. Согласитесь, что в храме нужен и телефон — вдруг кто-то плохо станет, прихожане ведь в основном старые, ветхие люди. А для алтаря нашего храма сколько нужно еще приобрести? На пост надо черное облачение, на Троицу — зеленое, на Рождество Иисуса Христа и Пресвятой Богородицы — белое.

Расходов предстоит много: иконостас нужно делать, приобретать иконы, церковную посуду. Кроме того, в храме

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ПРИХОЖАН КОДИНСКОЙ
ЦЕРКВИ ПОКРОВА БОЖИЕЙ
МАТЕРИ К ГЛАВЕ
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
В. Е. ГОВОРСКОМУ

должна быть вода, уличное освещение.

Некоторые прихожане, многолетние и малообеспеченные, приходят в церковь на святое крещение без копейки в кармане (зарплату месяцами не выплачивают). В таких случаях отец Василий соглашается детей и их родителей крестить бесплатно.

Спонсоров у нас никаких нет, потому и просим Вас убедительно, молясь за всех земляков-кудинцев прихожане совместно с церковным советом, помочь нам в оплате за электроэнергию, в содержании сторожей, проведении в церковь воды и телефона.

Наш храм — это Ваше детище, Ваше строение. Если бы она была маленькая и в черте города, возможно, мы и общались бы без Вашей помощи, своими силами.

Молясь за Вас, уважаемого и просимое прихожане: Киреева, Мелгунцова, Поветкина, Самал, Мазенина, Шатская, Цыганкова, Сидоренко, Окладникова, Спирidonova и другие, всего 48 подписей.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Для тех, кто заотдыхался

УХОДЯ на летние каникулы, унаследованных старших классов по О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

лучают от учителей литературы аннотированные списки произведений, которые необходимо им одолеть за три месяца.

Но что греха таить, «одолеванию» многие начинают заниматься лишь в последние недели, а то и дни августа. А

что можно успеть за столь короткий срок? Вопрос повисает в воздухе.

В помощь заотдыхавшимся городская библиотека предлагает два мероприятия, побывав на которых, они смогут познакомиться с творчеством

русских классиков.

20 августа, а сразу, вам расскажем о П. А. Вяземском, а неделю спустя — об А. К. Толстом. Обе встречи начнутся в 16.00. Приходите — не пожалеете!

Наш корр.

Труд, адское терпение да жажда жизни

Многие люди тянутся душой к земле. Горожане заводят дачи и с ранней весны до поздней осени после работы и в свободные дни трудятся на грядках и в теплицах, лелея будущий урожай.

Что ж тогда говорить о сельских жителях, которые к земле совсем близко и которым, казалось бы, сам Бог велел быть хорошими огородниками и садоводами. В селе Ирба я женщиной — Ниной Павловной КЕМ, учителем биологии. О ней и о ее великолепном приусадебном хозяйстве мне и хотелось бы рассказать.

Нина Павловна родилась в маленькой деревне Займка, Мама по национальности немка, отец — коренной ангарец. Детство ее было трудным, полным лишений. И сейчас, при воспоминании о нем, на глаза Нины Павловны набегают слезы.

С детства ей нравились школа — ее особенная, ни с чем не сравнимая атмосфера; учителя, которые, всегда выделялись и были уважаемы на селе. Поэтому вопрос о выборе профессии не вставал. Знала — будет учителем. Закончила педагогическое в Красноярске, дошкольное отделение, и пришла работать в Тажный.

В те времена это был хороший, крепкий поселок, с одной из лучших школ в районе. Школа и детский садик очень дружили, помогали друг другу, вместе решали все проблемы, проводили мероприятия. Нина Павловна работала в садике сначала медицинской сестрой, затем — воспитателем.

С теплотой вспоминает она о тех людях, с кем ей в ту счастливую для нее пору удалось поработать. Это Нина Григорьевна Терещенкова, Нина Михайловна Журвалова, Валентина Алексеевна Потапова, Алевтина и Александр Малысовы и многие другие.

Но пришли другие времена.

С вводом на территорию села К-100 люди, погнавшись за собой, неугоно, стали разбегаться кто куда. И Нина Павловна с семьей переехала в Нижний Терянский Богучанского района. Временно работала в орсе, но не по ней это занятие. Одно хорошее получилось (за что и начальство не раз хвалило) — писать отчеты. Цифры и цифры сходились, ни копейки разницы не было.

Несколько лет назад вернулась семья Кем обратно в район, выбрав местом проживания Ирбу — село, раскинувшееся на великолепном месте между горами и речкой Мура. Усадьба семьи стоит на окраине села. Дом на двух воз-

вах, а к нему огород в 17 соток, зимовье, баня, сарай, стайки, парники — чего там только нет!

Разговор вплотную зашел об огороде. На селу Нину Павловну считают знатной огородницей, часто приходит к ней за советом, за семенами. Она ведет обширную переписку с Тюменской академикой, выписывая семена и побегов необычных или знаменитых культур. Лук ей пришел из Голландии, она выращивает сорта Королевский и Шалот, Батун же трех сортов, цветет не только белым, как повсеместно, цветом, а еще и желтым, и малиновым. За лето три уро-

[Окончание на 2-й стр.]

Зверье мое

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ лекарственных растений в ветеринарии имеет особое значение, поскольку приготовленные из них лекарственные формы дешевле синтетических препаратов, менее токсичны и не оказывают существенного побочного действия при длительном применении. Некоторые из них являются просто незаменимыми. Нет синтетических препаратов, нормализующих функциональную деятельность желудочно-кишечного тракта и одновременно действующих противовоспалительно. Таким действием обладают лишь лекарственные растения.

Травы собирают обычно в начале или при полном цветении. Побеги срезают на высоте до 15 см. Нельзя выдергивать многолетние растения вместе с корнями и корнями. Корни и корневища собирают обычно в конце вегетационного периода, когда отмирают надземные части растения, или весной до начала отрастания побегов.

На емкие части растений заготавливают только в сухую погоду: лучшее время для этого с 9 до 17 часов. Подземные части растений, которые после сбора моют, можно собирать при любой погоде. При первичной обработке растительного сырья удаляют примеси, дефектные части, затем его сушат. Для сохранения биологически активных веществ необходима быстрая сушка, ее проводят под навесами, на чердаках, под железной крышей, обеспечивая максимальную теплоту и хорошую вентиляцию.

Растительные вяжущие средства широко применяют в ветеринарной практике при воспалительных и язвенных процессах в желудочно-кишечном тракте, а также при некоторых болезнях кожи: рахиса, азах, экземе.

АИР БОЛОТНЫЙ — многолетнее травянистое растение из семейства ароидных. Он растет по берегам рек, окраинам болот, на поименных лугах. Лекарственное сырье — корневища. Высушенные корневища имеют бледно-розовый цвет, ароматный запах, приятно-горький вкус.

Отвары и настои из корневища аира применяют для возбуждения аппетита, при язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, диарее.

ГОРЕЦ ПТИЧИЙ (СПОРЫШ) — однолетнее травянистое растение из семейства гречишных. Растет вдоль дорог, на сорных местах, лугах, по берегам рек. Используют в качестве лекарственного сырья траву горца птичьего заготавливают во время цветения. Хорошо высушенное сырье имеет слабый запах и терпковатый вкус. Срок хранения 3 года.

Благодаря дубильным веществам трава спорыша эффективна при гастроэнтеритах, диарее.

★ СТРАШНО!

КОМАРЫ — УБИЙЦЫ

ЭТОТ трагический случай произошел на даче под Приморском. 27-летний житель Санкт-Петербурга, приняв изрядную дозу спиртного, пошел побродить по лесу. Стояла жара, и дачник, сняв рубашку, прикорнул на траве под деревом. И больше не проснулся. Никаких признаков насильственной смерти при осмотре трупа обнаружено не было. Как засвидетельствовала судебно-медицинская экспертиза, смерть наступила в результате комариных укусов. Будучи пьяным, человек так и не почувствовал, как все его тело облепили долгоносые вампиры. Настывших сменили новые, пока не выпили почти всю кровь.

ТРАГЕДИЯ В ЗООПАРКЕ

ВИНОВАТА в случившемся мать. Желая утолить любопытство ребенка, она помогла сыну-первокласснику перебраться через наружное ограждение к медвежьей клетке. Мальчик лунился улыбкой, он

ЗВЕРБОЙ ПРОДЫРЯВЛЕННЫЙ — многолетнее травянистое растение из семейства зверобойных. Растет на суходольных лугах, вырубках, лесных полянах и опушках. Лекарственное сырье — траву зверобоя — собирают во время цветения, срезая верхнюю часть побегов (до 30 см длиной) вместе с листьями и цветками. Высушенную траву обмолачивают, затем отделяют грубые стебли. Срок хранения до двух лет.

Растение используют как вяжущее, противовоспалительное, кровоостанавливающее и противомикробное средство.

ты лопатки назначают при диарее. **ПИИМА ОБЫКНОВЕННАЯ** — многолетнее травянистое растение из семейства сложноцветных. Растет по лугам и сорным местам. Лекарственное сырье — соцветия пимики. Собирают во время цветения (июль-август), срезая корзинки с цветоносом не длиннее 2 см. После сушки корзинки не должны распадаться.

Пимика оказывает вяжущее, противовоспалительное действие, способствует рубцеванию язвы желудка и двенадцатиперстной кишки.

★ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ФЛОРА НА СЛУЖБЕ У ФАУНЫ

во. Кроме того, оно обладает желчегонными свойствами и способствует заживлению тканей. Препараты зверобоя применяют при гастрите, энтерите, поносе, болезнях печени, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, азидии живота, болезнях почек и воспалении мочевого пузыря.

КРОВОХЛЕБКА ЛЕКАРСТВЕННАЯ — многолетнее травянистое растение из семейства розоцветных. Растет на суходольных и заливных лугах, по опушкам леса, берегам водоемов и болот. Для лечения используют корневища и корни кровохлебки, их заготавливают в период плодоношения — в августе-сентябре.

Препараты кровохлебки назначают при энтероколите, диарее, при некоторых инфекционных болезнях желудочно-кишечного тракта.

ЛАПЧАТКА ПРЯМОСТОЯЧАЯ — многолетнее травянистое растение из семейства розоцветных. Растет по лесным опушкам, суходольным и низинным лугам.

Лекарственное сырье — корневище лопатки. Выкапывают осенью (в сентябре) или весной (апрель-май). Препара-

ТЫСЯЧЕЛИСТНИК ОБЫКНОВЕННЫЙ — многолетнее растение из семейства сложноцветных — астровых. Растет по окраинам полей, дорог. В качестве сырья используют траву тысячелистника, ее собирают в фазе цветения, срезая верхушки побегов длиной до 15 см.

Применяют при желудочно-кишечных, наружных и легочных кровотечениях, а также при расстройстве пищеварения. Препараты тысячелистника увеличивают секрецию желудочного сока, обладают выраженным противовоспалительным действием.

ЧЕРЕДА ТРЕХРАЗДЕЛЬНАЯ — однолетнее растение из семейства сложноцветных. Растет по сырым берегам лугов, на лугах и по окраинам болот. Заготавливают надземную часть (траву) череды до ее цветения или во время бутонизации, обрывая листья и верхушки побегов.

Применяют настой череды внутри для улучшения аппетита и улучшения пищеварения, а также при кашле, болезнях печени, в качестве мочегонного средства. Растертые листья прикладывают к радам и язвам.

ЧЕРНИКА ОБЫКНОВЕННАЯ — кустарник или дерево семейства брусничных. Лекарственное сырье — ягоды. Заготавливают в июле. Плоды черники эффективны при желудочно-кишечных болезнях, при острых и хронических нарушениях пищеварения, сопровождающихся поносом, при диспепсии, при энтероколитах.

ПОДОРОЖНИК БОЛЬШОЙ — многолетнее травянистое растение из семейства подорожниковых. Произрастает на пустырях, вблизи жилья, дорог. Листья заготавливают в течение всего лета.

Отвар из листьев подорожника эффективен при хроническом гастрите, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки. При лечении отваром подорожника уменьшаются или исчезают боли и диспептические явления, улучшается аппетит. Все эти растения произрастают в нашей местности и могут оказать незаменимую помощь при лечении многих желудочно-кишечных болезней молодянка.

Н. МАРКОВСКАЯ, главный ветврач Кежемской районной ветстанции.

хотел скормить медведице булочку. Протиснувшись через прутья, протенок приблизился к зверю... И тут на глазах у десятков людей произошло ужасное: гималайская медведица Кнопка впилась ребенку в одежду, втащила в клетку, отглотила и откусила мальчонке голову.

Кошмар... Но как тут не вспомнить об аналогичных трагедиях в зоопарках страны: о том, как пантера содрала скальп с шестилетнего, вознамерившегося потеши ради укрывать у нее кусок мяса. О том, как медведица ела не оттаяла (сильно парана) руку мальчишке, которому дедушка разрешил угостить «зверушку» конфеткой...

КОГДА Я ЕМ, Я ГЛУХ И НЕМ

ПИТОН, как известно, заглатывает жертву не жуя. И делает это чрезвычайно медленно. Эти обстоятельства помогли спастись 9-летней Чандрике, живущей на юге Непала. Загравшись на лесной полянке, девочка потренировала питона. Он ее слегка придушил и начал заглатывать. Слава Богу, что с ног. Когда черника ползла на полянку, прибежали родители девочки. Чандрика уже наползави скривилась в пасте змеи.

Но питон не только медленно глотает добычу. Когда он насыщается, то ничем больше заниматься не может, даже не замигает. Так что его убил, а девочку вытащили и привели в чувство. Мальшиха оказалась тяжелым испугом.



ДАЕМ КОМАНДУ — ДУМАТЬ

Все владельцы домашней живности убеждены, что их питомцы в самом деле способны мыслить. Однако ученые не склонны были признавать братьев наших меньших собаками по разуму. Теперь и наука начинает верить в их интеллект. Немецкие ученые разработали тесты для домашних животных, с помощью которых и вы сможете выяснить, насколько умны ваши любимцы. Помните, что проводя эксперименты, надо быть терпеливыми и синхронизированными. А после завершения учебы не забудьте похвалить и наградить питомца.

ТЕСТ ДЛЯ СОБАК

1-е задание. Возьмите собаку на очень длинный поводок. Обойдите поводок несколько раз вокруг толстого дерева и позовите пса. Умная собака уже при первой попытке бросится к хозяину догадается, как заполнить задание — раскрутите поводок. Однако собаке со средними умственными способностями понадобится от 10 до 20 попыток.

2-е задание. Встаньте с собакой у середины длинной, с открытым концом ограды. Перебросьте черт ограду палку и сконцентрируйте внимание на ней. Собака в таком случае сразу догадается обойти препятствие. Некоторые питомцы попытаются перепрыгнуть забор, другие — сделать подкаты. Покажите собаке открытый путь в конце ограды. Следующий шаг встаньте поближе к тому месту, где ее можно обойти, снова перебросьте палку на другую сторону. Собака с умом сразу же найдет правильный путь.

ТЕСТ ДЛЯ КОШЕК

1-е задание. Сварите кусок картофеля в трубочку диаметром примерно 10 сантиметров. Привяжите на веревку кусочек кошачьего лакомства и на глазах у животного медленно протяните через трубку. В следующий раз оставьте лакомство в рубчике. Умным животным потребуются не больше пяти попыток, чтобы понять, что хочет хозяин и как достать кусочек.

2-е задание. Возьмите стакан и маленькую чашечку. Положите под чашечку лакомый кусок, затем накройте ее большим по размеру стаканом. Умная кошка станет искать лакомство под чашкой. Когда ей это удастся, положите кусочек мяса только под стакан. Вначале по привычке кошка станет искать под чашкой. Однако у сообразительных животных тут же возникнет подозрение, и они заглянут под стакан.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

◆ СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

4 АВГУСТА — ДЕНЬ КРАЖ
Неустановленные лица совершили кражу личного имущества в дачном доме в кооп. «Октябрь». Хозяева В. понесли ущерб в 1 млн. рублей.

Работники охраны АО «БотЭС» задержали девочку, при ней находились обрубленный кабель.

5 АВГУСТА — ДЕНЬ КРАЖ
Из пос. Тагара поступило сообщение о том, что из подсобного помещения магазина «Фаворит» злоумышленники унесли водку и макаронные изделия; возбуждено уголовное дело.

В Ийбинском тоже ЧП. С

территории пилорамы, принадлежащей ИП «Геркулес», похищен трактор Т-4 и брус с круглым лесом; идет проверка.

Машина, оставленная без присмотра даже ненадолго, нередко привлекает к себе грабителей. На этот раз пострадал житель Кодякина П., лишившись сумки-портки с документами; идет проверка.

Как явствует из заявления руководителя АОТ «Связь», в районе подъема на старую телешахту по дороге на пионерную базу похищено 100 м кабеля, идет проверка.

Последняя кража этого дня.

В п. Временный у М. из дома пропали личные вещи и продукты питания. Воры умудрились подобрать ключ к входной двери.

В этот день произошел также неприятный инцидент в лагере «Юность». Несовершеннолетние Ж. и Н. избили несовершеннолетнего П.

6 АВГУСТА — ДЕНЬ ВЫСНЕНИЯ ОТНОШЕНИЯ
Некая женщина по имени О. устроила скандал завальнице М., нанесла ей телесные повреждения. Из п. Хребтовый в ЦРБ доставлен З. с проникающим ранением грудной клетки. По обоим случаям идут проверки.

7 АВГУСТА — ДЕНЬ КРАЖ, ТП И СМЕРТЯ.
День начался с пришедшего из Ирбы заявления от Г. о том, что несовершеннолетние К. и

Н. украли из его дома личное имущество.

Затем в дежурной части РОВД «отметились» поселки Проспихино и Заледеево. В первом украдено с покоса сено, заготовленное семьей С., а во втором — с участка, принадлежащего В.; выдано 75 кусков картофеля.

Кодкинские воры тоже не отстали, но поживились уже техникой, уведя из гаража Л. мотоцикл ИЖ.

По всем четырем случаям проводится проверка.

Неприятно быть битым, ладно бы еще за дело, но бывает, и без вины виноватым остаешься. П. ввязался в драку с соседом Г. и получил ТП, а «скорая» оказала медицинскую помощь Ш., поставив при этом диагноз: чужиб грудной клетки, множественные ссадины тела.

Из Паново сообщили о том, что обжарены два трупа без внешних признаков насильственной смерти; проводится проверка.

8 АВГУСТА — ДЕНЬ ДРАК И ПОЖАРА
Пострадавшие Б. заявили, что около двух часов ночи их избили несовершеннолетние.

Примерно в это же время ПЧ-90 был зарегистрирован пожар в подсобном помещении на 1 этаже по ул. Колесниченко, д. 18. Идет проверка.

9 АВГУСТА — ДЕНЬ ПОКУШЕНИЯ НА ЖИЗНЬ
Вечером из ЦРБ поступил звонок, что к ним доставлена П., которой нанесено ножевое ранение в бедро муж Д.; проводится проверка.

◆ ВНИМАНИЕ!

К сведению граждан, имеющих в собственности недвижимое имущество и земельные участки!

Госналогиспекция по Кежемскому району приглашает в инспекцию в срок до 1 сентября в кабинет № 19 в рабочие дни с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 16.30 для получения извещений на уплату налога на имущество и землю.

Телефон для справок 2-26-78.

Реклама и объявления

Поздравляем

Поздравляем милых родителей, дедушку и бабушку — **КОНДРАТЕНКО Леонида Денисовича** и Веру Макаровну — с пятидесятилетием совместной жизни!

50 — это мало и много, Вместе путь прошагали такой, Но сейчас огорчаться не надо, Еще рано идти на покой! Пожелаем простого, земного: Вам друг к другу любовь не терять,

Долголетия, здоровья, счастья и много Доброты от родных получать! **Дети, внуки.**

◆ ◆ ◆
Дорогую Наталью Захаровну ВОЛЖИНУ поздравляем с 70-летием!
Забудь на миг свои заботы,

Присядь тихонько у стола И вспомни, как жила на свете, Любя других, а не себя. Желаем мы тебе, родная, Здоровья, счастья и тепла, Самой любить и быть любимой Родными, близкими всегда!

◆ ◆ ◆
Муж, дочь, зять, внуки.

◆ ◆ ◆
Поздравляем с Днем рождения Веру Лазаревну ГРЕЧАКОВУ!
Мы хотим пожелать в этот день Все, что можно желать от души: Счастья в жизни, здоровья, веселья, Чтобы дни были все хороши. Желаем, чтоб солнце теплом согривало, Чтобы хмурые дни отходили, Чтоб счастье и радость рядом шагали, А годы поменьше шли, Совет ветеранов.

◆ ◆ ◆
Поздравляем с Днем рождения Александра Григорьевича ФАТЕЕВА!
До старости глубокой и счастливой Ты дожиwai и правнуков дождись, И оставайся добрым и здоровым, Какой бы тяжелой ни была бы жизнь.

◆ ◆ ◆
Совет ветеранов.
◆ ◆ ◆
Поздравляем с Днем рождения Юрия Семеновича БРЮХАНОВА!
Пусть солнца луч распостит все невзгоды, И пусть на миг забудутся дела, Желаем мы тебе безоблачной погоды, Успехов, счастья, дружбы и тепла.

◆ ◆ ◆
Совет ветеранов.

◆ ◆ ◆
Поздравляем с Днем рождения Галину Викторовну КСЮН!
Очень хочется нам, чтоб желанья сбылись, Чтоб легко, без волнений, текла ваша жизнь, Чтоб веселым, богатым всегда был ваш дом, Чтобы горе его не коснулось крылом!

◆ ◆ ◆
Саша, Люда, Ксюша.

◆ ◆ ◆
Сердечно поздравляем Веру Валентиновну КУЗНЕЦОВУ с Днем рождения!
Тебе желаний добрых — целый ливень, В подарок — самая красивая звезда, Здоровой будь, счастливой и любимой И в этот день, и завтра и всегда.

◆ ◆ ◆
Усопцевы, Брюхановы.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЮКТРИИ ЛЕТНЕ-ОСЕННЕЙ ОХОТЫ

23. ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 275 ОТ 18.08.97 г.

Руководствуясь Федеральным законом «О животном мире», Правилами охоты, распоряжением Крайнего управления № 30 от 4 августа 1997 г., ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Летне-осеннюю и зимнюю охоту на пернатую дичь 1997-1998 гг. открыть на всей территории района, за исключением заказников Чадобецкий, Цембинский, оз. Дешембинское;
2. на боровую дичь с 23 августа до 15 января 1998 г.;
3. на водоплавающую и болотную дичь с 23 августа по 1 ноября 1997 г.
2. Разрешены следующие виды охоты:
 - все ходовые;
 - из скрадка и прочих укрытий, с применением манков, чучел и профилей;
 - с лодки с выключенным мотором.
3. Охота на пернатую дичь и зайцев производится по путевкам или договорам с РООР или Кежемского промысла. Путевка и договор являются

недействительными без наличия у охотника специального лицензионного разрешения государственного органа, указывается вид и количество дичи.

4. Охотникам, получившим именные разовые разрешения, возвратить их по месту получения в пятидневный срок после их использования, или окончания срока действия.
5. К охотникам, не сдавшим в срок разрешение, применить меры административного характера, с лишением права на получение разрешений на право охоты в следующем сезоне охоты.
6. Кежемскому промыслу (Гребенко А. М.), Кежемскому РООР (Моисеевский Б. И.) обеспечить охрану объектов животного мира, порядок проведения летне-осенней и зимней охоты на пернатую дичь во взаимодействии с органами РОВД, рыбоохраны.
7. Контроль за проведением летне-осенней и зимней охоты на пернатую дичь возложить на районную службу госохотнадзора (Анунин В. Е.).

П. БЕЗМАТЕРНЫХ,
и о. главы администрации района.

РЕМОНТ импортных и отечественных телевизоров на дому (кроме ламповых).
Звоните по телефону 4-74-34.

1169 ◆ ◆ ◆
ПРОДАМ трехкомнатную квартиру в центре (общая площадь 61 кв. м, застекленная лоджия, металлическая дверь).

◆ ◆ ◆
Тел. 2-44-23 [вечерний], 2-43-81, 1152

◆ ◆ ◆
ЦЕНТР «МИЛОСЕРДИЕ».
От лица малоимущих граждан выражаю благодарность жителям г. Кодякина, активно поддерживавшим работу нашего центра!

Прием вещей продолжаем!
Внимание: ТРЕБУЕТСЯ кровь или диван для женщины-инвалида по эранию.

Заканчивается лето. После лаяга, на столе появились укроп, петрушка, огурочки, помидоры и пр... Не забудьте угостить одиноких, незрячих, немущих: Макарову Надежду Федоровну — ПЛК, д. 2, кв. 45; Стрельцову Василису Терентьевну — 25 лет БС, д. 11, кв. 97; Рускову Екаторину Емельяновну — ПЛК, д. 4, кв. 85; Петренко Галину Васильевну — Гайнулина, д. 2, кв. 71; Брюханова Василия Павловича — Гайнулина, д. 2а, кв. 20; Крупина Ивана Самсоновича — Колесниченко, д. 2, кв. 141.

Оглянитесь вокруг и вы увидите, что нуждается именно в вашей помощи! Ваша любовь, участие, внимание к ближнему воспринимаются с великой благодарностью и теплотой. Тогда мы, незрячие, не ощущаем себя одиночками.

Ждем вас по адресу: ул. Гайнулина, д. 2, кв. 71; телефоны 3-75-21, ВОС, Петренко, 1143

◆ ◆ ◆
Благодарим всех, кто принимал участие в поисках нашей дочери, заблудившейся в лесу 9 августа 1997 г.

Спасибо вам, кто откликнулся на просьбу родителей.

◆ ◆ ◆
Шестерныевы.

Выражаем глубокую благодарность медресовалу хирургического отделения, в особенности хирургу Коваленко А. Э., анестезиологам Дмитриев Ю. С., м/с Васильев Л. К., операционной м/с Васильев Л. А. за оказание экстренной помощи нашему сыну Козлову Денису.

Большое вам родительское спасибо. Желаем вам счастья, здоровья.

◆ ◆ ◆
1168

◆ ◆ ◆
АО «Стрела» ТРЕБУЮТСЯ:

1. Водители
2. Бульдозеристы
3. Азгочаровщики
4. Столяр-плотник
5. Камешники
6. Сторожа
7. Кладовщики
8. Аппаратчик
9. Электрик силового оборудования
10. Стропальщики
11. Крановщик козлового крана
12. Секретарь
13. Юрисконсульт

14. Разнорабочие

Справки по тел. 2-44-57, Обращаться с 17 до 18 часов.

◆ ◆ ◆
21.08.97 г. в 19 часов в РДК «Рассвет» СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ с владельцами, содержащими в подсобном хозяйстве крупнорогатый скот. Явка строго обязательна.

Администрация Кежемского района.

◆ ◆ ◆
ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ!
С 18 августа по 20 сентября ОХОТНИКИ Кежемского РООР ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОР РА на сезон 1997 года.

„СП“

За главного редактора
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации

Е. В. ПЕРУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
отв. секретарь, корректор 4-46-48
производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО О КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодякин Красноярского края
Коррентор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.
Линотипист — Г. М. ЛЕВДОВ.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.
Объем — 4 печатный лист
Индекс — 52335.
Печать высокая.
Тираж 4840.
Заказ № 101.

◆ ◆ ◆
ПРОДАЕТСЯ торговый пансион.
Тел. 4-37-35, 1170

◆ ◆ ◆
ПОКУПАЕМ акции «ЭлектроСвязь», «Красноярскэнерго» и другие.
Красноярск, ул. К. Маркса, д. 93, наб. 805; тел. 27-95-79.
Дорого.
1159

◆ ◆ ◆
ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2105 (1984 года выпуска), Недорого.
Тел. 2-28-19.

◆ ◆ ◆
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (малогабаритная) за 20 млн. рублей и дом в с. Заледеево за 8 млн. руб.
Тел. 2-47-60 с 9 до 13 часов.

◆ ◆ ◆
ПРОДАМ гараж в кооперативе «Медведь» (трехэтажный, бетонный).
Тел. 2-48-04.

◆ ◆ ◆
ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-2109 (1992 г. выпуска) в хорошем техническом состоянии.
Тел. 2-43-72.